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1.	 Bedienfeld-Display
2.	 [Anmelden]/[Abmelden]
3.	 Netzanzeige
4.	 [Energiesparen]
5.	 Symbol Anwendungsliste

Drücken Sie auf dieses Symbol, um die 
Anwendungsliste anzuzeigen, die 
Verknüpfungen zu den Anwendungen auf dem 
[Home]-Bildschirm enthält.

6.	 Symbol zum Wechseln zwischen 
Bildschirmen

7.	 [Stopp]
Drücken Sie auf diese Schaltfläche zum Stoppen 
eines gerade laufenden Jobs, z.B. eines 
Kopiervorgangs.

8.	 [Menü]
Zeigt den Menübildschirm der von Ihnen gerade 
verwendeten Anwendung an. Abhängig von der 
Anwendung kann diese Schaltfläche deaktiviert 
sein.

9.	 [Home]

Drücken Sie dies, um den [Home]-Bildschirm 
anzuzeigen.

10.	 [Zurück]
11.	 Statusanzeige

Gibt den Status des Systems an. Leuchtet 
dauerhaft beim Auftreten eines Fehlers oder 
wenn der Toner zur Neige geht.

12.	 [Status prüfen]
13.	 Datenempfangsanzeige (Fax- und 

Druckermodus)
Blinkt, wenn das Gerät Druckjobs oder 
LAN-Faxdokumente von einem Computer 
empfängt. Siehe Fax und Drucken.

14. Fax-Kontrollleuchte
Zeigt den Status der Faxfunktionen an. Blinkt 
während der Datenübertragung und während 
des Datenempfangs.  Leuchtet dauerhaft, wenn 
ein Fax über den Vertraulichen Empfang oder 
Ersatzempfang empfangen wird.

15.	 Symbol-/Widget-Anzeige
16.	 Name des angemeldeten Anwenders

1 	 Art der Übertragung *1

2 	 Ziel hinzufügen

3 	 Übertragungsmodus

4 	 Vorlagentyp

5 	 Auflösung

6 	 Helligkeitsanpassung

7 	 Scan-Format

8 	 Vorlageneinstellungen

9 	 Vorlagenausrichtung

10 	 Absender

11 	 Stempel

12 	 Betreff

13 	 Text

14 	 Autom. verkl.

15 	 Später senden

16 	 Textdruck

17 	 Geschl. Netzwerk

18 	 Empfangsbestätigung

19 	 Info Ergeb

20 	 Kommunikations-
ergebnisbericht

21 	 BCC-Übertragung

Versenden eines Fax
4.	 Geben Sie ein Ziel ein.

5.	 Drücken Sie [Einstellungen].

6.	 Schieben Sie den Bildschirm nach oben und unten und nehmen Sie die 
gewünschten Scaneinstellungen vor.

7.	 Drücken Sie [Start].

1.	 Drücken Sie [Home] unten in 
der Mitte des Bildschirms. 

2.	 Drücken Sie das Symbol [Fax] auf dem 
Home-Bildschirm.

3.	 Die Vorlagen einlegen.

Verwendung des Bedienfelds Verwendung des [Fax]-Bildschirms

* Die Form des Geräts und die Bildschirmanzeige unterscheiden sich je nach Modell.

Einstellungsmenü

* �Die Einstellungen unterscheiden sich in Abhängigkeit des von Ihnen verwendeten 
Modells oder der Optionen. 
Einzelheiten siehe "Benutzung der einzelnen Anwendungen", Erste Schritte.

*1 Zur Verwendung von Internet-Fax müssen Sie die [Internet-Fax-Einstellung] in den 
[Faxeinstellungen] auf [Ein] setzen.

Übergeordnetes Menü

Vornehmen von Einstellungen
Drücken Sie die 
Optionsschaltfläche des 
Elements, das Sie 
verwenden möchten.

Wählen Sie die 
Bildhelligkeit durch 
Berühren und 
Verschieben des 
Symbols auf dem 
Bildschirm.
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